



## HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/17-HGO/00789-11/2024.  
Ügyintéző: Hadadi Tünde  
Telefon: 52/511-008

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély  
Melléklet: -

### Határozat

#### I.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) az Audentes Viridis Korlátolt Felelősségű Társaság (4024 Debrecen, Varga utca 13.; adószám: 24714910-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-025130; KÜJ: 103194411; a továbbiakban: engedélyes) részére – kérelmének helyt adva–

### engedélyezi,

nem-veszélyes hulladék előkezelését az alábbiak szerint:

#### II.

1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület:

Nem-veszélyes hulladék előkezelése a 4042 Debrecen, Pallagi u. 13. sz. (22263/2 hrsz.; KTJ: 100285180) alatti telephelyen.

Hulladékgazdálkodási tevékenység besorolása:

R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)

- E02 – 04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás);
- E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)
- E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);

2. Előkezelhető hulladékok típusa és mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
03	FAFELDOLGOZÁSBÓL ÉS FALEMEZ-, BÚTOR-, CELLULÓZ ROST SZUSZPENZIÓ-, PAPÍR- ÉS KARTONGYÁRTÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
03 03	cellulózrost szuszpenzió, papír- és kartongyártási, feldolgozási hulladék	

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  
Hulladékgazdálkodási Osztály

4024 Debrecen, Piac u. 42-48. Telefon: (36 52) 511-000 E-mail: [kornyeztvedelem@hajdu.gov.hu](mailto:kornyeztvedelem@hajdu.gov.hu)  
Hivatali kapu neve és KRID azonosítója: TIKTVF 308252122

03 03 08	hasznosításra szánt papír és karton válogatásából származó hulladék	20
07	SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
07 02	műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék	
07 02 13	hulladék műanyag	20
10	TERMIKUS GYÁRTÁSFOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
10 11	üveg és üvegtermékek gyártásából származó hulladék	
10 11 12	üveghulladék, amely különbözik a 10 11 11-től	20
12	FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
12 01	fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladék	
12 01 05	gyalulásból és esztergálásból származó műanyag forgács	20
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	1000
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	100
15 01 03	fa csomagolási hulladék	50
15 01 07	üveg csomagolási hulladék	100
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK	
16 01	a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)	
16 01 19	műanyagok	20
16 01 20	üveg	20
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 02	fa, üveg és műanyag	
17 02 02	üveg	20
17 02 03	műanyag	30
19	HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
19 12	közelebből meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék	
19 12 01	papír és karton	30
19 12 05	üveg	20
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 01	papír és karton	30
20 01 02	üveg	20
20 01 38	fa, amely különbözik a 20 01 37-től	30

### 3. Személyi, tárgyi és biztosítási feltételek:

#### a.) Személyi feltételek:

A környezetvédelmi megbízotti feladatokat az ügyvezető látja el, aki rendelkezik a szükséges végzettséggel és gyakorlattal. A hulladék előkezelési tevékenység végzéséhez megfelelő számú alkalmazottat foglalkoztat.

#### b.) Tárgyi feltételek:

–2 db HSM V-Press 1160 típusú bálázó gép

#### c.) Pénzügyi és biztosítási feltételek:

Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet elhárítása céljából az engedélyes környezetvédelmi biztosítással rendelkezik a Generali Biztosító Zrt.-nél (kötvényszám: 95595005310400000; biztosítási összeg: 15.000.000,- Ft/kár/év), valamint benyújtott pénzügyi biztosíték alapján az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11738008-21518502 számlaszámon 1.000.000,- forint került lekötésre.

Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést és pénzügyi lekötsést az engedélyezett tevékenység befejezéséig fenntartani.

### 4. A hulladékkezelési technológia műszaki jellemzői:

Az engedélyes a tevékenységét a Teva Gyógyszergyár Zrt. (a továbbiakban: Zrt.) megbízásából az Zrt. által biztosított épületben és gépekkel, a Zrt. Debrecen, Pallagi út 13. szám alatti telephelyén kívánja végezni. Az engedélyes a szakértői munkaerőt biztosítja. A tevékenység nem folyamatos, alkalmasszerűen kell végezni.

Az engedélyes kizárólag a Zrt. tevékenysége során keletkező hulladékok előkezelését kívánja végezni bér munka jelleggel, más termelő hulladéka nem kerülhet a kezelő helyre.

#### Válogatás:

Az elsősorban csomagolási nem veszélyes hulladékok a kijelölt raktár/kezelő épületbe kerülnek. A beszállítást traktorral végzik. A válogatást a dolgozók kézzel végzik, a papír, műanyag, fa, fém és üveg hulladékokat elsősorban szín és fajta szerint válogatják szét a későbbi kezelés érdekében. Előfordul, hogy a hulladékokat alakijellemzők szerint is válogatni kell, ekkor a különböző vastagságú, elsősorban papír hulladékokat külön-külön kell gyűjteni, majd bálázni.

A szín és fajta szerinti válogatás kézi erővel történik. A szétválogatott hulladék big-bag zsákba, vagy műanyag, vagy papír dobozba kerül. Másodlagos hulladék a válogatás során kevesebb, mint 0,1 %-ban keletkezik, amit a kommunális hulladékkal együtt a közszolgáltatóval szállítat el a Zrt.

A válogatás során keletkező másodlagos hulladék:

- 20 03 01 egyéb települési hulladék, ideértve a vegyes települési hulladékot is

A válogatás során segédanyag felhasználás nem történik.

#### Bálázás:

A bálázó gépbe a papír és műanyag fólia hulladékok kerülhetnek.

Az összetömörített hulladékot a gép kötöző dróttal rögzíti. Az így elkészült bálák a raktár helység kijelölt részére kerülnek, s ott tárolják az elszállításig. A raktárban tárolt hulladékok tulajdonosa a Zrt., az elszállításukról is a Zrt. gondoskodik.

A raktárban egyszerre kb. 35 darab bála tárolható. A bálák mozgatása traktorral történik.

A bálázási tevékenység során segédanyag felhasználás nem történik, másodlagos hulladék nem keletkezik.

5. A hulladékkezelési technológia környezetvédelmi jellemzői:  
A hulladék előkezelése a telephelyen található 123. sz. kezelő épületben történik. A kezelő épület teljes felülete betonozott, az épület fedett és zárható.  
Az előkezeléshez jelentésköteles pontforrás nem kapcsolódik.  
A kezelés során vízfelhasználás nem történik, technológiai szennyvíz nem keletkezik.
6. A telephely bezárásának feltételei:  
A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.  
A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A tevékenység befejezése után hulladék a telephelyen nem maradhat.
7. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás:  
A hulladék előkezelésből esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására a megfelelő eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről írásban – telefonon és e-mailben – kell értesíteni az illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről az engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.

### III.

#### Hulladékgazdálkodási előírások:

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.
2. A tevékenység során kezelt hulladékokról naprakész nyilvántartást kell vezetni.
3. Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése esetén, évente a tárgyévot követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
4. Az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni.
5. Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.
6. Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.

#### Környezetvédelmi előírások:

##### Földtani közeg védelme:

1. A nem veszélyes hulladék előkezelése olyan területen végezhető, ahol a hulladék tárolására, előkezelésére a földtani közeg szempontjából a megfelelő műszaki védelem biztosított.
2. A gépek és berendezések, valamint kenő- és üzemanyagok csak szilárd burkolattal ellátott helyen tárolhatók, megfelelő műszaki védelem és megelőző intézkedések mellett.

3. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete szerinti szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért a hulladék előkezelése során fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására valamint a járművek, munkagépek és -eszközök karbantartására. A földtani közeg esetleges szennyeződése esetén a szükséges beavatkozásokat (pl. kárelhárítás) úgy kell elvégezni, hogy lehetőség szerint az eredeti állapot visszaálljon, illetve a maradék terhelés mértéke ne okozzon a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot.
4. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felitására, semlegesítésére és eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket folyamatosan készenlétben kell tartani mind a telephelyen mind a berendezésekben. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az engedélyesnek haladéktalanul pótolnia, illetve helyettesítenie kell.
5. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő szennyezés elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul értesíteni kell az illetékes vízvédelmi hatóságot.

Zaj- és rezgés elleni védelem:

6. Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem betartásával biztosítani kell, hogy a tevékenység végzése során a zaj- és rezgés kibocsátás a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben (a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet) előírt határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb mértékben zavarja.

Közegészségügyi előírások:

1. A hulladék előkezelése során a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.

#### IV.

Az eljárásban közreműködő hatóság állásfoglalása:

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 35900/1957-1/2024. ált. sz. szakhatósági állásfoglalása:

„Az Audentes Viridis Kft. (4024 Debrecen, Varga u. 13. sz) részére a Debrecen, Pallagi u. 13. sz. alatti telephelyén folytatott nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó engedély kiadásához

az alábbi feltételekkel hozzájárulok:

1. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. A tevékenység végzése során is biztosított kell legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota. Szennyező anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani közegbe történő közvetlen bevezetése tilos. A felszín alatti vízre és a földtani közegre meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot nem eredményezhet.

2. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak (továbbiakban vízügyi és vízvédelmi hatóság), azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről és a kárenyhítés megkezdéséről.
3. Szennyező anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani közegbe történő közvetlen bevezetése tilos.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslatnak hely nincs, az az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

## V.

Jelen engedély 2029. április 30. napjáig érvényes.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel rendelkezőt jelen engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.

A hulladékkezelési engedély az engedélyben foglalt(ak)tól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít (pl. üzletműködési engedély, telepengedély, fémkereskedelmi engedély, stb.).

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-48.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjeszheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK űrlapon történő benyújtást is választhatják.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

### **Indokolás**

Kelemen Béla az Audentes Viridis Korlátolt Felelősségű Társaság (4024 Debrecen, Varga utca 13.) megbízásából 2024. március 21. napján nem veszélyes hulladék előkezelési engedélykérelmet nyújtott be a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy a benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) előírásai alapján került összeállításra.

A benyújtott kérelem tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hulladékok körét, valamint mennyiségét.

A beadvány melléletként tartalmazza a környezetvédelmi biztosítási kötvényt, eljárási díj befizetését igazoló bizonylatot, a havária tervet, a nyilatkozatot a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről, nyilatkozatot a köztartozásmentes adózási adatbázisban szereplésről, a telepengedélyt, a pénzügyi biztosíték meglétének igazolását, nyilatkozatot, hogy a kérelmező a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának lehetőségét figyelembe vette, foglalkozás-egészségügyi szerződést.

Az engedélyes kizárólag bér munkában végzi az előkezelési tevékenységet, hulladéktároló helyet nem üzemeltet.

A hulladékgazdálkodási előírások jogszabályi alapja:

A Ht. 62.§ (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Ht. 62.§ (3) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási engedély, valamint a nyilvántartásba vétel iránti kérelmet a hulladékgazdálkodási hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.

A hulladékkezelési tevékenység besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet (a továbbiakban: 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet) 2. sz. melléklete és a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete alapján történt.

Az előkezelhető hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) alapján került meghatározásra.

A Ht 70.§ (1) bekezdése szerint az e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet végző gazdálkodó szervezet – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvékenységet ellátó koncessziós társaság és koncesszori alvállalkozó kivételével – a tárolásra kerülő, vagy ennek hiányában az átvett, de átadásra nem került hulladék mennyiségével

arányos pénzügyi biztosítékot képez. A pénzügyi biztosíték mértékét úgy kell megállapítani, hogy a hulladék kezeléséhez szükséges esetleges jövőbeni költségeket mindenkor fedezni tudja.

A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet) 3.§ (1) bekezdése alapján, a Ht. 70. § (1) bekezdése szerinti gazdálkodó szervezet a pénzügyi biztosíték mértékét az 1. melléklet szerinti képlet alapján állapítja meg, és ezen összegnek megfelelő pénzügyi biztosítékot képez.

Az 1. sz. melléklet alapján kiszámított 1.000.000,- forint pénzügyi lekötést igazolta az engedélyes.

A Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerint a tevékenységével okozható, előre nem látható környezeti károk felszámolását lehetővé tevő finanszírozás biztosítása érdekében környezetvédelmi biztosítást köt az e törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben meghatározott olyan gazdálkodó szervezet, amely e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet végez – ide nem értve a hulladéklerakó üzemeltetőjét.

A 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése szerint a Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti gazdálkodó szervezet a környezetvédelmi biztosítás összegét a 2. mellékletben szereplő képlet alapján állapítja meg.

A benyújtott engedélykérelem mellékleteként csatolt környezetvédelmi biztosítási kötvény alapján az engedélyes által kötött biztosítási összeg 15.000.000.- Ft/kár/év.

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés szerint a kezelési műveletek végzésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély a Ht.-ben meghatározottak mellett az alábbiakat tartalmazza:

- a) az érintett hulladékgazdálkodási létesítmények körét, valamint az üzemeltetés feltételeit;
- b) a hulladékkezelő létesítményben az adott kezelési művelettel érintett éves hulladékmennyiséget típusonként és összesen (tonnában kifejezve, a technológia és a kapacitás függvényében), valamint a telephelyen egyidejűleg gyűjthető, tárolható maximális hulladékmennyiséget típusonként és összesen (tonnában kifejezve);
- c) az engedélyezett kezelési technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzőit;
- d) a felhasználásra kerülő segédanyagokat, a kezelés során képződött anyag, hulladék megnevezését, kezelésének módját;
- e) a kezelési művelettel érintett hulladékgazdálkodási létesítményre, telephelyre vonatkozó műszaki és környezetvédelmi követelményeket, a monitoringra, próbaüzemre vonatkozó előírásokat;
- f) a telephelyen folytatott kezelési tevékenység felhagyásának, a hulladékkezelő létesítmény utógondozásának részletes feltételeit, a monitoringot és az ellenőrzési műveleteket is ideértve;
- g) a kezelési művelet ellátásához szükséges pénzügyi eszközöket, személyi feltételeket, valamint
- h) a hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírásokat,
- i) a miniszteri rendelet 1. melléklete szerinti D1-D12 ártalmatlanítási műveletek valamelyikét megelőző D8, D9, D13 vagy D14 előkészítő művelet, vagy a miniszteri rendelet 2. melléklete szerinti R1-R11 hasznosítási műveletek valamelyikét megelőző R12 előkészítő művelet esetén az adott előkészítő művelethez tartozó e rendelet szerinti 2. mellékletben meghatározott megfelelő 'E' azonosító kódot.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 1. pontjának indokolása:

A Ht. 6. § (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.



A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 2. pontjának indokolása:

A Ht. 65. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a közszolgáltató (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.11.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, gyűjtője, szállítója, közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a tevékenysége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, mástól átvett, másnak átadott általa kezelt vagy a Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint az adatszolgáltatási kötelezettség hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válásával keletkezik.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 3. pontjának indokolása:

A Ht. 65. § (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint a hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása esetén a hatóság rendelkezésére bocsátja.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés szerint a gyűjtő, a kereskedő és a hulladékkezelő a) a (2) és (3) bekezdés szerint évente, a tárgyévét követő év március 1. napjáig szolgáltat adatot.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 4. pontjának indokolása:

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül a telephelye szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak a (3) bekezdésben meghatározottak szerint bejelenti.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 5. pontjának indokolása:

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély vagy a minősítési engedély (a továbbiakban együtt: engedély) jogosultjának – a hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt módosítja.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6. pontjának indokolása:

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése szerint az engedély jogosultja a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, amellyel kapcsolatban a vonatkozó előírásokat a rendelkező rész III. Környezetvédelmi, valamint Természetvédelmi előírások fejezetei tartalmazzák. Az előírások az alábbiak szerint kerültek indokolásra:

#### Levegőtisztaság védelme

Az engedélyes a Debrecen, Pallagi u. 13. számú telephelyen nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységet folytat, engedélyköteles légszennyező pont- és diffúz forrást nem üzemeltet, levegőtisztaság-védelmi feltétel előírása nem indokolt.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephelyen végzett tevékenység megfelel a levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak.

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján a környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy a tevékenység engedélyezésének levegőtisztaság-védelmi szempontból az általános jogszabályi előírások betartása esetén akadály nincs.

#### Földtani közeg védelme

Az engedélyes a Zrt. parkgondozása mellett alkalmanként a gyár tevékenysége során keletkező, szennyezetlen csomagoló anyagok válogatását, bálázását, azaz előkezelését végzi a gyár Debrecen, Pallagi u. 13. sz. alatti telephelyén. Az engedélyes a meglévő engedély érvényességének lejáratá miatt kérelmezte a jelen eljárás tárgyát képező új engedély kiadását.

A korábbi engedélyben foglaltaktól érdemben nem kívánnak eltérni, sem a hulladék lista, sem az éves mennyiségek, sem a technológia nem változott, kizárólag a bálázógépet cserélte le a Zrt. egy újabb gépre.

Az előkezelés a Zrt. által biztosított épületben és gépekkel történik. Az előkezelésre biztosított épület fedett, zárható és a teljes felülete szilárd aljzattal rendelkezik. A technológiában használt gépek tulajdonosa a Zrt., melyek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrzik, a karbantartásukról a Zrt. gondoskodik.

A Zrt. tevékenységéből keletkezett, elsősorban csomagolási nem veszélyes hulladékok a kijelölt raktár/kezelő épületbe kerülnek. A beszállítást traktorral végzik. A fa, fém és üveg hulladékot a kijelölt gyűjtőedényzetben gyűjtik a Zrt. részére. Ezen gyűjtőedényzetek: big-bag zsák, láda, doboz. Előfordul, hogy a hulladékokat alaki jellemzők szerint is válogatni kell, ekkor a különböző vastagságú, elsősorban papír hulladékokat külön-külön gyűjtik majd bálázzák. Másodlagos hulladék a válogatás során kevesebb, mint 0,1 %-ban keletkezhet, amit a kommunális hulladékkal együtt a közszolgáltatóval szállítat el a Zrt.

Bálázás előtt a hulladékot válogatják, az előző fejezetben leírtak szerint, melyek csak így kerülhetnek a gépbe. A bálázó gépbe a papír és műanyag fólia hulladékok kerülhetnek. A tömörített, megmért bálák (papír és műanyag) engedéllyel rendelkező hulladék hasznosító cégek felé kerülnek átadásra.

A technológiában veszélyes anyagot nem használnak fel. Veszélyes anyagot szociális (takarítási) célra sem használnak. A technológiához vízre nincs szükség, így technológiából szennyvíz sem keletkezik. A keletkező szociális szennyvizet közvetlenül a gyári csatornahálózatba vezetik.

A Zrt. az engedélyes részére biztosítja a fekete-fehér öltözőt, zuhanyzóval, mellékhelyiséggel.

Az épületbe érkező hulladék veszélyes komponenseket nem tartalmaz, így még egy esetleges kiszóródás esetén sem okozna a földtani közegben szennyezést. Az engedélyes a technológiai fegyelmet folyamatosan fenntartja, így sem a raktár betonjára, sem a raktár körüli útra hulladék nem kerülhet. A földtani közeg az előkezelés során a munkavédelmi és környezetvédelmi előírások betartása mellett normál üzemmenet esetén nem érheti szennyezés.

A benyújtott havária tervben szerepelnek a kárelhárítás személyi és tárgyi feltételei, valamint a

szükséges intézkedések, teendők.

A benyújtott dokumentációban, valamint a jelen határozat rendelkező részében tett előírások betartása esetén a földtani közeg veszélyeztetése és szennyezése kizárható, annak védelme érdekében a jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki védelem és intézkedés biztosított. Ezek alapján a földtani közeg minőségének védelme szempontjából jelentős környezeti hatás nem feltételezhető.

A tevékenység végzése során normál üzemi körülmények között a földtani közeget nem érheti szennyezés.

A rendelkező rész 1-2. pontjaiban előírtak jogszabályi alapja a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai és a Hlr. 19. § (3) és (4) bekezdései.

A rendelkező rész 3. pontjában foglaltak jogszabályi alapja a Favir. 3. § 39. pontja és 10. § (2) bekezdése, 1. számú melléklete, valamint a Favhér. 1. és 3. mellékletei.

A rendelkező rész 4. és 5. pontjaiban előírtak jogszabályi alapja a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kár.) 2. § (1) és (2) bekezdései. A 5. pontban a földtani közeget érintő szennyezés esetén a területileg illetékes vízügyi és a környezetvédelmi hatóság értesítési kötelezettsége a Favir. 19. § (1)-(2) bekezdései alapján került előírásra.

#### Zaj és rezgés védelem

A zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos feltétel a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban:

#### Indoklás az 6. ponthoz:

Annak érdekében, hogy a zajforrások zajkibocsátása a zajterhelési határértékek teljesülésén túl, a lehető legkisebb környezeti zajterhelést okozza, az elérhető legjobb technika alkalmazását – ZajR. 9. § (1) bekezdése és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 6. § (1) bekezdése figyelembevételével – írta elő a környezetvédelmi hatóság.

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a ZajR. 3. § (1) bekezdése alapján tilos a védendő területeken veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.

#### Természetvédelem:

Az érintett belterületi ingatlan nem országos jelentőségű védett természeti terület, nem képezi részét a Natura 2000 hálózatnak, nem minősül természeti területnek, továbbá nem barlang védőövezetén helyezkedik el, közvetlenül barlangot, egyedi tájértéket nem érint. Ezen okoknál fogva a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. pontja alapján a környezetvédelmi hatóság nem rendelkezik természetvédelmi hatáskörrel.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2024. április 18. napján adott feljegyzésében az engedély kiadásához feltétellel hozzá járult melyet az alábbiak szerint indokolt:

Az 1. számú kikötés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 46. § alapján került előírásra.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. sz. melléklet 19. pont 57, 58. alpontja alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságként a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatát, aki az engedély kiadásához hozzájárult és azt az alábbiakkal indokolta:

„A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (továbbiakban: Főosztály) a hivatkozott számú ügyiratában a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (továbbiakban: vízügyi és vízvédelmi hatóság) szakhatósági állásfoglalását kérte az Audentes Viridis Kft. (4024 Debrecen, Varga u. 13. sz.) részére a Debrecen, Pallagi u. 13. sz. alatti telephelyén folytatott nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozóan.

A benyújtott kérelem, és az egyéb rendelkezésekre álló iratok alapján az alábbiakat állapítottam meg:

Az Audentes Viridis Kft-nek (4024 Debrecen, Varga u. 13. sz.) alkalmanként végeznie kell a Teva Gyógyszergyár Zrt. tevékenysége során keletkező, szennyezetlen csomagoló anyagok válogatását, bálázását, azaz előkezelését a gyár Debrecen, Pallagi u. 13. sz. alatti telephelyén (22263/2). Az Audentes Viridis Kft. a hulladékot nem veszi át a Teva Gyógyszergyár Zrt.-től, kizárólag bémunka jelleggel végzi az előkezelési tevékenységet a gyár által biztosított épületben és gépekkel.

Vízügyi és vízvédelmi szempontból vizsgálandó szakkérdés:

Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e.

Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével összhangban a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő települések besorolása alapján Debrecen település fokozottan és kiemelten érzékeny területen fekszik.

Az érintett terület(ek) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt vízbázis védőterületet érint.

A dokumentáció alapján megállapítható, hogy tárgyi tevékenység végzésének vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból akadálya nincs, ezért a nem veszélyes hulladék előkezelési engedélyének kiadásához feltétellel hozzájárulunk.

Az 1. pont előírása az 1995. évi LIII. törvény 6. §-ban foglaltak, a 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. § (1) bekezdése, valamint a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglaltak figyelembe vételével történt.

A 2-3. pontban foglaltakról a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 19. § (1) bek., valamint a 220/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet. 11. § (2) bek. alapján rendelkeztem.

A szakhatósági állásfoglalás megkeresés 2024. április 5-én érkezett a hatósághoz. A szakhatóság eljárására irányuló ügyintézési határidő a megkeresés beérkezése napjától számított tizenöt nap (531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §). Az ügyintézési határidő betartásra került.

A döntés elleni önálló jogorvoslat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet állapítja meg. Szakhatósági állásfoglalásunkat az Ákr. 55. § (1) bekezdése és az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 57. és 58. alpontja figyelembevételével hoztam meg.”

A határozat rendelkező részének V. fejezetében foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés alapján került megállapításra.

A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem-veszélyes hulladékok előkezelése környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben leírtaknak megfelelő döntést hozott.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja az engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves felügyeleti díj fizetésére kötelezett.

Jelen engedélyezési eljárásban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklete alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy összesen 120.000,- Ft, azaz százhuszezer forint eljárási költség merült fel, melyet az engedélyes megfizetett.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül hozza meg. Az eljárás ügyintézési határidejének lejárt: 2024. május 15.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát az ügyintézési határidőn belül, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet biztosított jogkörében eljárva a Ht. 6.§-a, 62. § (1) és (3) bekezdése, a 65. § (1) és (5) bekezdései, 70. § (1) bekezdése, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése, 10. § (1) és (2) bekezdése, 12. § (4) bekezdés, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése, 14. § (1) és (2) bekezdései, valamint 2. sz. melléklete, a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, a 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. sz. melléklete, a 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet)70.§ (1) bekezdése, 71. § (1) bekezdése, a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai valamint a (2) bekezdése, valamint 1. számú melléklete, a Favhér. előírásai, a Hlr. 19. § (3) és (4) bekezdései és a Kár. 2. § (1) és (2) bekezdései. a ZajR.) és a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes, valamint az Ákr. 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, valamint a 112. §-a alapján hozta meg.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1)

bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készülségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve alapján.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése.

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

**Debrecen, időbélyegző szerint.**

**Rácz Róbert főispán**  
nevében és megbízásából

**Apró-Sápi Réka**  
osztályvezető

**Kapják:**

1. Kelemen Béla (meghatalmazott)\_cégkapu
1. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet  
Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
4. Irattár